

温家宝在四川调研时指出：

经济还没有形成稳定回升态势

据新华社成都7月15日电 7月13日至15日，中共中央政治局常委、国务院总理温家宝到四川省成都市就当前经济形势进行调研，并在成都主持召开河南、湖南、广西、四川、陕西五省区经济形势座谈会。

温家宝指出，目前，我国经济增速仍在年初确定的预期目标区间内，稳增长政策措施正在见到成效，经济运行总体呈现缓中趋稳态势。但是，也要清醒地看到，当前经济还没有形成稳定回升态势，经济困难可能还会持续一段时间。我们要坚定做好经济工作的信心和决心，充分估计形势的复杂性、严峻性，沉着应对，扎实工作，确保实现今年经济社会发展目标。

破解发展难题关键要靠改革开放

14日下午，温家宝在成都主持召开河南、湖南、广西、四川、陕西五省区负责人经济形势座谈会。

温家宝说，我们要全面估量形势，既要看到面临的问题、困难和风险，特别是经济下行的压力，也要看到经济发展的基本面仍然是好的，有很多有利条件和积极因素，发展中出现了不少亮点，经济增长的动力和潜

力仍然较大。农业再获丰收，夏粮连续9年增产；高技术产业发展较快，反映了结构调整取得新的进展；物价逐月回落，为宏观调控提供了更大空间；城镇居民收入和农民纯收入较大幅度增长；中西部地区发展速度快于东部地区，地区差距进一步缩小；财政运行平稳，用于教育、科技等民生领域的支出较大幅度增长；基础设施改善、企业技术改造、设备更新和新兴市场开拓都有很大的需求。做好下半年经济工作，要适当加大政策预调微调力度，切实提高政策的针对性、前瞻性和有效性。要把稳定投资与实施中长期发展规划结合起来，与积极稳妥推进城镇化和农业现代化结合起来，与保障和改善民生结合起来，与结构调整、技术改造、产业升级结合起来，与开拓新兴市场结合起来，与促进民间投资结合起来。

温家宝强调，要深化改革开放，增强经济发展的动力与活力。今年的改革任务相当繁重，我们对一些重点领域和关键环节作出了部署，各地区各部门都要以更大的决心和勇气加以推进，坚决破除阻碍科学发展的体制机制障碍。

要在认识上更加重视流通
成都传化公路港是浙江传化集团在成都建设的公路物流平台，集中了2000多家物流企业及工商户，每天发布货运信息1万条，可为5000多个司机提供配载服务，较好地解决了运输车辆空驶问题。

14日上午，温家宝走进公路港信息大厅。他们反映，公路港建设大大促进了物流发展。过去货物运到成都后，往往空车返回。现在可及时配载，不用空跑了。温家宝说，这个物流平台不仅给遍及全国的物流企业提供了信息平台和商业网络，而且每天给几千辆货车提供优质服务，它涉及到生产、流通、运输各个环节的企业和高速公路运营、城乡供应。他们的经验是创新、应用、开放和服务，应当总结和推广。

随后，在司机们休息的大棚下，温家宝与企业负责人和省里的专家座谈。

成都艾民儿皮制品公司刘琼英说，公司蜀绣工艺应用于制鞋，产品95%出口，附加值很高。由于原材料和人工成本上升，目前经营遇到一些困难。

温家宝说，我同意你的看法。当前不

少企业出口增速和利润都在下降，但企业可以争得主动，那就是加强研发、促进产品升级。国家要提供金融和财税支持，企业也要发挥主动性。

充分发挥民营企业的活力、潜力和应变能力
彩虹电器集团公司原是一家街道小厂，经过多年努力，如今已成为大型电热毯生产企业。14日上午，温家宝走进生产车间，察看了电热毯、电热垫、电蚊香等产品。

企业负责人说，别看这些产品很小，但是我们把小产品做出了大市场，做成了大企业。去年公司销售收入7亿多元。

温家宝看后十分高兴。他说，你们通过自己的努力，不但解决了1400多人的就业问题，而且创造了市场需求。这样的企业越多越好。不管是小企业还是大企业，都必须面向市场，面向人民生活，有不断创新的产品，这样企业才有发展前途。

座谈结束时，温家宝说，今年以来，民营企业增长速度和效益都比较好，表现出了较强经营活力、应变能力和发展潜力。这是民营企业的优势。在国家政策鼓励和扶持下，民营企业会有更大的发展。



航天员结束隔离

各项生理指标正常 为全国人民写感言

据新华社 圆满完成天宫一号与神舟九号首次载人交会对接任务的航天员景海鹏、刘旺、刘洋，13日上午结束为期14天的隔离恢复期后第一时间写下了自己的感言，表达对全国人民的感谢。并祝愿祖国的航天事业更加美好。

为促进航天员身体恢复和重力再适应，从6月29日神舟九号返回当天起，3名航天员即开始了为期14天的隔离恢复。其间，中国航天员科研训练中心本着恢复措施与医学检查有机结合的原则，开展了动态医学检查与评估、心理和体质恢复训练、作息制度调整、合理营养调配、消毒检疫等5个方面的医监医保工作。通过14天的观察，证明隔离恢复措施合理、效果明显。

目前，3名航天员重力再适应进展顺利，各项生理指标正常。载人航天工程航天员系统总指挥、中国航天员科研训练中心主任陈善广说，为促进和增强生理机能储备，3名航天员将于7月中旬至7月底进行恢复疗养工作。在恢复疗养结束后，航天员仍需进行3个月的动态健康观察，确保全面恢复。

在这次任务中，重返太空，担当指令长的景海鹏在感言中写道：感谢祖国人民对航天事业的关心和支持！重返太空，有了不一样的体会和感受，更有一份责任和担当。作为航天员，我会时刻准备接受祖国的挑选，为祖国的载人航天事业再立新功！

精准操控飞船，实现完美对接的刘旺在感言中写道：有一种付出叫坚持，有一种坚持叫收获。14年的磨砺，积淀的是人生，成就的是梦想。在祖国航天事业未来征程中，我愿驾驶“神舟”飞得更高、更远！

我国首位女航天员刘洋，在感言中写道：能够代表中国女性首次出征太空，我倍感光荣与自豪！13天的太空之旅，我感受到了科技的进步和祖国的强大，我坚信祖国的明天会更好。

—视觉 新闻—



海南最大规模渔船船队抵达永暑礁

渔政310船护渔



南沙，我们来了

一艘越南渔船（前）正在中国海域进行捕捞作业，一艘中国渔船（后）从旁边驶过（7月14日摄）。7月12日，海南省30艘渔船船队驶离三亚港，奔赴南沙群岛海域进行捕捞作业生产，预计前后将历时20天。新华社发

新华社视点

“弹簧年龄”不应一路“绿灯”

年龄时而加几岁、时而减几岁，像弹簧一样伸缩自如……近期有的地方曝出干部给年龄“整容”事件，如山西河津住建局局长数次年龄造假、山西临县女干部招工年龄造假等，引发公众质疑。

这些干部为什么要炮制“弹簧年龄”？层层扣关下，为何能一路“绿灯”？新华社“新华视点”记者对此进行了追踪。

年龄也“整容”：“真实性”成谜？

6月初，山西河津市委召开常委会会议，提名免去了薛新民河津市住建局局长职务。此前，薛新民被网络曝光，其为人入党、升迁，先后数次填报不同出生日期，最大的1960年，最小的1969年，跨越整个60年代，有网友说他创下年龄“整容”纪录。

“薛新民的档案里有几种年龄？”记者在河津市采访了解到，经组织部门调查核实，薛新民的档案里有4种不同的年龄记载。而关于他的真实年龄，此前始终不为外人所知。

河津市委组织部副部长李建华告诉记者，在查阅薛新民的档案及相关材料后发现，其在户口登记、升迁等4份文件中，填报了4种不同的出生日期，即1960年、1963年、1967年和1969年。经核查后认定，他的出生日期为1967年。不仅如此，在学历问题上，薛新民取得的专科学历为假学历，本科学历为国家不承认学历。

记者在调查中发现，早在2010年，薛新民担任河津市僧楼镇党委书记期间，有举报反映其年龄、学历等问题，山西运城市纪委对此作过调查。同年12月，运城市纪委决定给予其党内严重警告处分。然而仅仅一年多后，今年2月，薛新民又被任命为河津市住建局局长。

事实上，像薛新民一样拥有“弹簧年龄”的干部时有曝出。2011年3月，陕西周至县副科长姚某被曝年龄造假。周至县联合调查组回应称，姚某将出生日期由1962年改为1965年，因其1977年参加工作，于是出现“12岁上班”的怪相。



活“龄”活现 新华社发 蒋跃新作

“暗中”帮助其修改年龄。

选人用人不够公开透明，也是离谱档案一路“绿灯”的原因之一。记者在基层采访了解到，一些地方在干部选拔任用中存在公示内容太简单、公示范围太狭窄等现象，基本反映不出干部的实际情况，这既让广大干部群众难以有效监督，也让一些违规者有机可乘。

“晒评于民”：向年龄造假者说不

近年来，从中央到地方，已出台多部法律法规对年龄造假等行为进行规范。《中华人民共和国公务员法》、《中国共产党纪律处分条例》中明确规定，不得在干部、职工的录用、考核、职务晋升、职称评定中，隐瞒、歪曲事实真相，不得“弄虚作假，误导、欺骗领导和公众”。

山西省委组织部于今年3月正式出台以干部“三龄两历一身份”为重点、对拟提拔或调整干部实行干部任前档案审核制度。该制度明确提出对干部本人档案涂改造假的，追究干部责任；对审核不严或违反规定认定“三龄两历一身份”的，追究主管负责人及相关人员责任。

记者了解到，这些“紧箍咒”在干部选拔任用中发挥了积极作用，如对薛新民造假事件的处理，除给予薛新民处分外，对来自相关部门的4名相关责任人也给予相应的党纪处分。

“作为当前选人用人的主要基调之一，干部年轻化符合眼前和长远的工作需要。但有些干部为了更具优势，在档案年龄上动起了‘歪脑筋’。”国家行政学院教授竹立家认为，干部的个人档案是其工作、经历等的历史记录，它的真实性不容亵渎。

为确保档案的严肃性，竹立家建议，在干部选拔任用中，组织人事等部门要严格按照档案管理程序，确保档案不被随意改动。要敢于坚持原则，对要求考察的内容必须严格考察到位，不放过任何一个细微之处。对有问题的干部要敢于说“不”，要敢于严肃处理到位。

专家还提出，要更广泛地引入民意，架起“晒评于民”的桥梁，增强干部选拔任用工作的透明性，把知情权、参与权和监督权逐步拓展到广大干部群众中去。

（新华社北京7月15日电）

“90后最美铁警”李博亚获北京铁警20万元奖励



7月15日，北京铁路公安局长高荣宝来到病床前看望李博亚。当日，高荣宝来到秦皇岛市第二医院，代表局党委将20万元慰问金送到李博亚父母手中。李博亚是郑州铁道警察高等专科学校的一名学生，今年20岁。7月9日，李博亚在河北昌黎火车站为救一名突然出现在铁轨上的男子不幸被火车轧断双腿。新华社发

储户存款被伪造银行卡盗取 银行被判赔付

新华社杭州7月15日电 浙江温岭市的陈辉握在手里的工资卡，竟被分3次支取了近万元。后经了解，是窃贼利用伪造的银行储蓄卡，在港澳地区的ATM机上盗取的。温岭法院近日开庭判令银行全额赔偿。

据悉，陈辉在温岭建行办理了一本活期存折。截至2012年1月6日，他的储蓄卡内余额为18853.46元。今年1月14日零时许，他的手机连续收到95533发送的三条信息，显示他的账户于1月13日23时57分、23时58分、1月14日零时1分，分别从网络ATM机取款支出现金4308.19元、4308.19元、1300.85元，共计9917.23元。后银行方表示服从判决，同意支付。

长春：最震撼的汽车促销

7月14日，四辆“欧朗”汽车被吊车吊起进行拉力测试。正在举行的2012长春汽博会上，上演的“一汽欧朗极限拉伸试验”吸引了众多观众。厂家以此展示其“贯通式底盘纵梁”可承受的拉力及安全性。新华社发



沈阳北站高架铁路候车大厅投入使用

7月15日，乘客在新建的候车大厅排队准备乘车。沈阳北站位于高架候车大厅、北广场投入使用，为旅客提供更开阔、舒适的空间和更便捷的服务。即日起，沈阳北站南侧广场将陆续封闭继续进行改建。新华社发